
 

 

 

 

 

1 学期が終わりました。実り多き夏休みを！ 

校長 平岡 直実 

今年の梅雨は、蒸し暑い日が多く、35度以上の「猛暑日」もあり熱中症

での体調不良が心配されていました。一方、国内に目を転じると、各地で大

雨による被害が多く報道されています。梅雨明けも間もなくです。コロナ

禍が一段落して迎える夏になります。生徒もこれから迎える夏休みに気持

ちが高揚していることでしょう。 

早いもので 1 学期も終わりを迎えました。保護者、地域の皆さまにはこ

の 1 学期の期間、本校の教育活動へのご理解、ご協力いただきましたことを感謝申し上げます。私も

本校の校長として着任し、この１学期を無事終えたことに安堵しております。 

振り返れば「生徒の頑張っている姿」をたくさん見ることができた１学期でした。新型コロナウイル

ス感染症が5 月に５類へと引き下がり、学校生活も少しずつコロナ前の活動を取り戻しつつあります。

その中で行われた体育大会。本校では生徒スローガンとして、「誇れる上級生 学ぶ下級生」を掲げて

います。今回行われた体育大会ではこのスローガンを体現するよう、３年生が中心となり体育大会を

運営してくれました。各競技への取り組みや声援を送る様子、係での活動など、常に下級生に模範を示

してくれました。そしてその姿に学んだ下級生もそれに応えるよう取り組む姿はとても素晴らしかっ

たです。生徒の力で体育大会の成功を得ることができました。そしてこの姿は普段の学校生活でも見

受けられました。「これぞ吹上中の力」と感心しました。この雰囲気を大切にしていけば、吹上中学校

はこれからもっとより良い学校になっていくと思っています。そして私たち教職員もそのために力を

発揮していかなければならないと思っています。 

このように振り返ると「生徒の頑張り」を強く感じた１学期でした。しかし、この頑張りの陰には生

徒一人一人の努力があったと思います。この努力を２学期につなげるためにも、この３８日間の夏休

みをしっかりと過ごしてほしいと願っています。夏休みのしおりには、「①生

活のリズムを崩さない。②家の手伝いをする。③普段できないことに挑戦す

る。」を挙げました。そのほか各家庭でも取り組んでほしいことがあると思い

ます。夏休みは「家庭での生活の充実」が大切です。夏休みを「実り多き」も

のにするためどうしたらよいかをお子様ともよく相談していただき、充実し

たものになるよう各家庭でのご指導をお願いします。そして２学期に一回り

たくましく成長した生徒の姿を見ることを楽しみにしています。 

学校ホームページ：https://www.city.ome.tokyo.jp/school/fukiage-j/
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◆花いっぱい運動 

６月２０日(火)放課後に生徒会が中心となり、有志の生徒

が参加して、昇降口前のプランターと中広場の花壇に４００

本以上の花を植えました。青峰学園の生徒が栽培したサルビ

ア、ベゴニア、マリーゴールドなど色とりどりの花で正面玄

関が明るくなり、来校された方々を温かく迎えています。 

◆職場体験 
２年生は７月１２日(水)から１４日（金）までの３日間、１５カ

所の保育園のご協力を頂き、職場体験を実施しました。事前訪問や

講師の方をお招きして事前学習を行い、職場体験に臨みました。３

日間で働くことの意義ややりがい、苦労を感じることができたと思

います。また、職業選択やこれからの自分の生き方について考える

きっかけにもなったでしょう。各職場の方々には職場体験中、本当

にお世話になりました。 
 

 

職 場 体 験 先 一 覧 
青梅みどり第１保育園 青梅みどり第２保育園 青梅ゆりかご保育園 かすみ保育園 

かすみ台第一保育園 かすみ台第二保育園 かすみ台第三保育園 河辺保育園 

今寺保育園 青梅梨の木保育園 おそき保育園 成木保育園 

ちがせ保育園 上長渕保育園 友田保育園  

◆本物にふれる会 
７月１８日(火)にS＆D Projectによる本物にふれる会を実施しました。今

年はミュージカルにふれてみようということで、５人の講師の方をお迎えし

て、ミュージカル「ひとりぼっちの夜」（４５分間）を公演していただきま

した。その後、講師による講演（３０分間）を行いました。「ひとりぼっちの

夜」では、友達もおらず、ひとりぼっちで心を閉ざしていた主人公が、不思

議な力に導かれ、自分を変えていこうとする物語でした。また、講演では劇

団員としての苦労ややりがいなどを話していただきました。普段、あまり接

することがないミュージカルに少しでも、興味をもってくれる人が出てくれ

ることを期待しています。 

◆吹上中生の活躍！！ 

陸上競技部                      

第６８回西多摩郡陸上競技選手権大会          

【第３位】奥 村 夏 帆   女子中学２年１００ｍ １４秒１１               

個人 

第４５回入間市空手道選手権大会 

【優 勝】安 武 里 紗  中学生女子 形の部 

◆心理相談員の配置 
 いじめ問題に対応するために、７月より青梅市教育委員会内に、心理相談員が週２日（月・木曜

日）勤務しております。保護者の方も、いじめ問題等のご相談ができます。ご希望の方は、学校を通

してお申し込みください。 


